Matematickd souté? LOGIK — listopad 2022

Za kazdy priklad mazes ziskat prislusny pocet bodul + 3 body za postup feseni (logickou

uvahu).

6.— 7. rocnik

1) Kolik rdznych trojuhelnik(i nejvyse miizeme narysovat, pokud vsechny délky stran téchto
trojuhelnikd (v cm) musi byt pfirozena Cisla mensi nez 5?

2) Obdélnik s obsahem 135 cm? jsme rozdélili na 15 shodnych étvercd. Jakou délku strany maji tyto
Ctverce?

3) Robot je naprogramovany tak, aby délal opakované 4 kroky dopredu a poté 1 krok dozadu. Na kazdy
krok potfebuje robot 1 sekundu. Za kolik sekund dorazi robot do cile, ktery je od néj vzdalen 40 krok(?

4) Pfi sportovnim dni se soutézilo mimo jiné v béhu na 60 metr(. Jednim ze zavodnikd byl i Pavel, ktery po
zavodé hodnotil svij vykon takto: ,,Jsem spokojeny, protoze jsem predbéhl 13 klukl a rychlejsi nez ja
byla pouze jedna osmina vSech kluk(.” Kolik chlapct soutézilo v béhu na 60 metr?

5) Doplrite mezi ¢isla na levé strané rovnosti znaménka +, —, -, : (kazdé znaménko pravé jednou) tak, aby
vznikla pravdiva rovnost. Kromé uvedenych znamének nesmite pouZit nic jiného, tedy ani zavorky.
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8.—9. rocnik

1) Cislo 2 019 Ize rozloZit na soucin dvou prvodisel, z nich? mensi je jednociferné a vétsi trojciferné. Uréete
soucet téchto prvocisel.

2) Vendelin si do ¢tvereckovaného sesitu nakreslil a vybarvil obrazec znazornény na obrazku. Strany ¢tverci
v jeho sesité méri 0,5 cm. Jaky je obsah vybarveného obrazce?

3) Délky hran krabice tvaru kvadru jsou v poméru 1 : 2 : 4, soucet délek vSech dvanacti hran je 28 dm. Jaky
je objem krabice v litrech? '

4) Skolni hfisté je obdélnik s rozméry 60 m a 30 m. Pfi silné bouFce spadlo 50 mm srazek. Kolik hektolitrd
vody naprselo na toto hristé?

5) Jedenact ¢trnactin Vendelinovych kamaradi si oblibilo pocitani se zlomky, ostatni ale nemaji radi zlomky
ani troSicku. Z nich dvé tretiny tvrdi, Ze neznaji nic horsiho, devitina fika, Ze horsi nez zlomky je jen
Spenat a Ctyri zbyvajici prosté jen nesnasi jakoukoli matematiku, tedy ani zlomky. Kolik celkem ma
Vendelin kamarada?



